YpPOK MaTeMaTUuKu
B 4 Ks1acce

Yuuresnpb HadyasibHbIX
KJ/1aCCOB
bassHoBa I'.T.



llpoBepka AoMalUHero 3agaHuns

CocraBuUTb pa3Hbie 3aga4yu rno
Bbipa>xeHunro 24:6



Y Onu 24 mapku, ay Konu B
6 pa3, MeHbLlue. CKOmMnbKo
MapoK Yy Konn?
24.6=



Pas3noxmtb 4ncno
246 Ha yOobHble cnaraemMble U
pa3gennTb ero Ha 2

242: 2= (200+40+2):2=

624:4=(600+20+4):4=



PasnoennTte 4ncrno
6582 Ha 3



fTmcbMeHHOe fgesieHue

MHOrIo3Ha4HbIX 4yncei
Ha O4QHO3HaA4YHbI€E

: Hayumnrtbcsa genutb
MHOro3Ha4Hble 4Yyucia
Ha O4HO3Ha4YHblIe
NMUCbMEHHbIM CrIoco6om



«HayuunTbCH
urpaTtb Ha neunTte
MO>XHO TOJIbKO , Urpas
caMmomy!»

Cokpar



Pewnsnin npob6siemy?

L



AJIropuTM geJieHns

1. BbigesiseM nepBoe HerNnoJIHoe AeJIMMOeE.

2. JleneHnemM HaxognM Ungpy 4YaCTHOrO.

3. YMHO>aeM, Y3HAaEM CKOJIbKO pa3aeJInJiu.
4. BbiuntaeM, HaxogmMM OCTaTOK.

5. OcTtarok cpaBHMBaeM C AeJinTesiemM.



CamocrositesibHasi pabora

A)9386:2=

B) 8*%(739+564)=

r) 840*6-795:3=



O6pa3zey pewieHns1 3agaHunNs

8984/ 8 , 1123
8 1123 8
9 8984
8
18
" 16
24
~ 24

0



O6pa3ey pewieHNs1 3aaHNS

1 3 2
907 x 9 — 852 :3 =7879
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O6pa3ey pewieHNs1 3aaHNS
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